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Το Τµήµα Καλών Τεχνών, της Σχολής Καλών και Εφαρµοσµένων 
Τεχνών του Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου Κύπρου, σας 
προσκαλεί σε σειρά διαλέξεων µε θέµα:

Ο ‘µακρύς’ 19ος αιώνας: από τη Γαλλική Επανάσταση 

στον Πρώτο Παγκόσµιο Πόλεµο

Οι διαλέξεις αυτές, στη διάρκεια του Εαρινού Εξαµήνου 2015, αποτελούν 
προποµπό του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος στην Ιστορία-Θεωρία της 
Τέχνης, µε το οποίο το Τµήµα Καλών Τεχνών αρχίζει τη λειτουργία του τον 
ερχόµενο Σεπτέµβριο.

Η παρακολούθηση των διαλέξεων είναι ιδιαίτερα σηµαντική για τους 
υποψήφιους φοιτητές του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος στην 
Ιστορία-Θεωρία της Τέχνης.

Όλες οι οµιλίες δίνονται στην ελληνική γλώσσα και είναι ανοικτές για το κοινό. 

∆ιάλεξη 7η: ‘Η εικόνα µου είναι µια ιστορία τέχνης και της 
επιστήµης’. Θεωρία και πρακτική στο εικαστικό έργο 
του William Blake

∆ρ. Γιάννης Κονταράτος   
Λέκτορας Ζωγραφικής, Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών Αθήνας

Θα ακολουθήσει συζήτηση, την οποία θα συντονίζει 
η ∆ρ. Νίκη Λοϊζίδη, Οµότιµη Καθηγήτρια, Ανώτατη Σχολή 
Καλών Τεχνών Αθήνας.
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Οι διαλέξεις αυτές, στη διάρκεια του Εαρινού Εξαµήνου 2015, αποτελούν προποµπό του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος στην 
Ιστορία-Θεωρία της Τέχνης, µε το οποίο το Τµήµα Καλών Τεχνών αρχίζει τη λειτουργία του τον ερχόµενο Σεπτέµβριο.

Η παρακολούθηση των διαλέξεων είναι ιδιαίτερα σημαντική για τους 
υποψήφιους φοιτητές του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στην 
Ιστορία-Θεωρία της Τέχνης.
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ΔΙΑΛΕΞΗ 7η: ‘Η εικόνα µου είναι µια ιστορία τέχνης και της επιστήµης’. Θεωρία και πρακτική 
στο εικαστικό έργο του William Blake
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‘Η εικόνα µου είναι µια ιστορία 
τέχνης και της επιστήµης’. Θεωρία 
και πρακτική στο εικαστικό έργο 
του William Blake

Σε πρόσφατη δηµοσκόπηση που διενέργησε το BBC στη Μεγάλη 
Βρετανία για την ανάδειξη των εκατό σπουδαιότερων Βρετανών 
όλων των εποχών, ο William Blake αναδείχθηκε στην 38η θέση, 
όντας ο δεύτερος ποιητής µετά τον Σαίξπηρ και ο µοναδικός 
εικαστικός καλλιτέχνης στον εν λόγω κατάλογο. 

Παρόλο που ο παραγνωρισµένος στην εποχή του Blake σήµερα 
τυγχάνει ευρείας αποδοχής, τούτο οφείλεται κυρίως στο ποιητικό 
του έργο, καθώς η εικαστική του παραγωγή παραµένει 
καλλιτεχνικά έκκεντρη, εξακολουθώντας να φέρνει σε αµηχανία 
τους ιστορικούς της τέχνης. Εκκινώντας από αυτή τη διαπίστωση, 
αλλά και από την πεποίθηση ότι το ποιητικό και εικαστικό έργο 
του Blake αποτελούν ένα ενιαίο σώµα, η οµιλία εστιάζει στη 
µορφολογική ανάλυση των έργων του, επιχειρώντας να τα δει σε 
συνάρτηση µε τις αισθητικές και κοινωνικοπολιτικές πεποιθήσεις 
του Άγγλου δηµιουργού.


